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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL

DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE MARÇO DE DOIS MIL

E VINTE E CINCO.

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO

ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL

AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO

PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presentes à sessão também a Secretária Executiva e o Assessor

Jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto

os trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as) e a Eloisa Rampi, presente na plateia.

Ato seguinte, convidou a todos os presentes para fazer uma oração. Na sequência solicitou a secretária para

que fizesse a leitura da ata da primeira sessão ordinária a qual colocada em apreciação e votação, sendo

aprovada por Unanimidade. Ato contínuo, procedeu-se a leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal,

que encaminha os Projetos de leis n.º 012, 013 e 014 de 2025. Efetuada a leitura da mensagem, passou-se a

proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 012/2025, de 21 de março de 2025,

de autoria do Poder Executivo, o qual “Altera dispositivos da lei municipal nº 1648/2022 e da lei

municipal nº 660/2001 e dá outras providências.”  Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto

aprovado por Unanimidade. Em sequência, passou-se a proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação

do Projeto de Lei nº 013/2025, de 21 de março de 2025, de autoria do Poder Executivo o qual “Dispõe

sobre a criação do Conselho Municipal da pessoa idosa e do fundo municipal da pessoa idosa e dá

outras providências.”  O referido projeto colocado em apreciação e votação, foi aprovado por Unanimidade.

Ato contínuo o Senhor presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura de ingresso, apreciação e

votação do Projeto de Lei nº 014/2025, de 21 de março de 2025, de autoria do Poder Executivo o qual “

Altera a Lei 1.747/23, dispõe sobre o sistema municipal de cultura, cria o conselho e o fundo municipal

de cultura do município de São Jorge/RS e dá outras providências.”  Colocado em apreciação e votação,

foi o mesmo aprovado por Unanimidade. Aberto o grande expediente, houveram as manifestações: do

vereador Tiago Puerari Pieta fazendo uma colocação sobre a questão de visitas de Deputados ou Senadores

que venham até o Município, salientou “que como se foi colocado à disposição para trabalharmos quatro anos

juntos aqui dentro, independentemente de partido, gostaria que todos os vereadores(as) fossem comunicados

e convidados para participar destes acontecimentos”. O presidente ressaltou que se trata de assunto

importante e que serão comunicados, além dos vereadores, prefeito municipal. Do vereador Juvenildo Menin,

enfatizando que ele também não foi convidado e gostaria de participar até para criar mais experiência. Da

vereadora Grazieli Cazanatto Dall’Agnol, aproveitando o que o colega Tiago expos sobre a visita do Deputado

do MDB Beto Fantinel que esteve em visita a nosso Município a quinze dias atras e acredita que a executiva



do partido poderia ter sido comunicada.  “Ficou indelicado sem a presença da presidente e do vice presidente,

ambos não foram avisados que ele faria uma visita ao Município. Na semana anterior o prefeito esteve aqui e

nos pediu para trabalharmos juntos, então independente de ser do MDB poderiam ter sido convidados todos os

colegas, mas em especial nós que representamos esta sigla aqui no Município”. O presidente, enfatizou da

importância de que cada vereador avise o seu grupo político e se comprometeu em repassar aos vereadores

eventuais comunicados recebidos. Concluídos os trabalhos, nos comunicados gerais, o vereador Arlei

Bergozza estendeu o convite a todos os vereadores interessados em participar da assembleia do Sicredi, a

realizar-se no dia três de abril, a partir das dezenove horas, na Comunidade Santa Cruz.  Por fim, o Senhor

Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 10 de abril de 2025, às

19horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, desejando um bom retorno e

boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinado pelos presentes.

 

_________________________              __________________________   

André Alberto Alessandretti                    Arlei Bergozza

 

_________________________              __________________________

Francisco De Carvalho                            Grazieli Cazanatto Dall’Agnol

 

_________________________        ____________________________   Juvenildo Menin                           
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_________________________    ____________________________    Sonia Strapazzon

Simioni                         Tiago Puerari Pieta

 

_________________________

Valmor Bottin

 

 


